



- Molim roditelje prvopričesnika koji nisu vratili haljinice da ih vrate
- **MINISTRANSKE PROBE**  
Molim sve ministrante da dođu na probe za obrede svetog vazmenog trodnevlja na Veliki četvrtak u 19:00 sati, Veliki petak u 17:30 sati i na Veliku subotu u 19:30 sati.

- **ZAJEDNIČKO ČIŠĆENJE CRKVE**  
Na Veliku srijedu 05. travnja imat ćemo generalno čišćenje župne crkve u dva termina: ujutro oko 9:00 sati i u 16:00 sati popodne. Crkvu će čistiti: Kranjec Behka i Kocić Dijana, Iva i Mia Šimić, Strličić Livia, Tatjana Cvelić, Juranić Marica i Anica Bajčić. Osim ovih koje su po rasporedu pozivaju se i ostali da se pridruže i pomognu.

## Raspored sv. Misa

Tjedan 03. 04. - 09. 04. 2023.

### Ponedjeljak, 03.04.2023.

#### VELIKI PONEĐJELJAK

Vjeronauk je po redovitom rasporedu

**10:00 - 12:30** - Sv. ispovijed - stariji

**16:00 - 17:00** - Sv. ispovijed - mladi

**10:00 - 12:30** - Sv. isp. - odrasli i mladi

**19:00** - Sv Misa † Pero Radić

### Utorak, 04.04.2023. VELIKI UTORAK

**09:00** - posjet starijima i bolesnima

**17:00** - Misijsko - karitativna zajednica

**19:00** - Sv. Misa † Cilka i Stipe Barbiš

**19:30** - Biblijsko - liturgijska zajednica

### Srijeda, 05.04.2023. VELIKA SRIJEDA

**07:30** - Sv. Misa † Mile i Katica

**17:00** - posjet starijima i bolesnima

### Četvrtak, 06.04.2023. VELIKI ČET.

**KRČKA KATEDRALA: 10:00**

Sv. Misa posvete ulja

### Čišćenje crkve:

Pod obavijesti

### Ispovijedi:

Svaki dan 15 min prije večernje sv. Mise

### Radno vrijeme župnog ureda:

Ovaj tjedan župni ured radi prema telefonskoj najavi.

**Tisak:** GK, Glasnik sv. Josipa

### ŽUPNA CRKVA: 20:00

Sv. Misa večere Gospodnje † Josip i Vazma Resman.

*Nakon sv. Mise klanjanje do ponoći*

### Petak, 07.04.2023. VELIKI PETAK

**10:00** - Križni put

**19:00** - Obred Velikog petka s procesijom

*Milostinja je namjenjena za Svetu Zemlju*

### Subota, 08.04.2023. VELIKA SUBOTA

**11:00 - 12:00** - Sv. ispovijed

**21:00** - Vazmeno bdijenje

† Pavao Blažanović

*Nakon bdijenja blagoslov uskrasnih jela*

### Nedjelja, 09.04.2023.

**VAZAM - NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODNJEGA**

**10:00** - Sv. Misa

**19:00** - Sv. Misa † Jure i Dinka Sormilić

### Sv. Mise u župi:

**Porat:** Nedjeljom u 07:00 i 09:30 sati, ostale dane u 19:00. Svete mise kroz tjedan u 19 sati

Misa večere Gospodnje 19 sati

Spomen muke Gospodnje 19 sati

Vazmeno bdijenje u 20 sati

**Kapela sv. Nikole:** Mise su svaki dan u 18:30 sati. Sv. ispovijed 15 min prije Mise. Križni put je petkom nakon Mise. Misne nakane naručiti na vrijeme, u tekućem za idući mjesec.



# Župni Listić



CVJETNICA

Br. 683 • 04. / 2023.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica



### Čitanje svetog Evandjelja po Mateju

U ono vrijeme razapeše s njime dva razbojnika, jednoga zdesna, drugoga slijeva. A prolaznici su ga pogrđivali mašući glavama:

“Ti koji razvaljuješ Hram i za tri ga dana sagradiš spasi sam sebe! Ako si Sin Božji, sidi s križa!”

Slično i glavari svećenički s pismoznancima i starješinama, rugajući se, govorahu: “Druge je spasio, sebe ne može spasiti! Kralj je Izraelov! Neka sada siđe s križa pa ćemo povjerovati u nj! Uzdao se u Boga! Neka ga sad izbavi ako mu omilje! Ta govorio je: 'Sin sam Božji!'“ Tako ga vrijeđahu i s njim raspeti razbojnici.

Od šeste ure nastala tama po svoj zemlji - do ure devete.

O devetoj uri povikao Isus iza glasa: “Eli, Eli, lema sabahtani?” To će reći: Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio? A neki od nazočnih, čuvši to, govorahu: “Ovaj zove Iliju.” I odmah pritrčao jedan od njih, uze spužvu, natopi je octom, natakne je na trsku i pruži mu piti. A ostali rekoše: “Pusti da vidimo hoće li doći Ilija da ga spasi.”

A Isus opet povikao iza glasa i ispusti duh.

I gle, zavjesa se hramska razdrije odozgor dodolje, nadvoje; zemlja se potrese, pećine se raspukoše, grobovi otvoriše i tjelesa mnogih svetih preminulih uskrsnuše te iziđoše iz grobova nakon njegova uskrsnuća, uđoše u sveti grad i pokazao se mnogima. A satnik i oni koji su s njime čuvali Isusa, vidjevši potres i što se zbiva, silno se prestrašilo i rekoše: “Uistinu, Sin Božji bijaše ovaj.”

Riječ Gospodnja.



## Misao uz evanđelje

Velikani su duha oni koji mogu ostati dosljedni sebi i svojoj savjesti unutar masovne psihoze. Takvi duhovi su stupovi ljudske povijesti. Također je interesantno registrirano, čovjek poganin je prvi koji u razapetom Isusu zapaža Sina Božjega. Njemu nikakva predrasuda nije smetala da istinski prepozna u Isusu Kristu - Mesiju. Često ljudi sklerozirani u svojoj religioznosti više ne zapažaju u Isusu Sina Božjega. Očito Isusova muka pokazuje 'grešnost' svih ljudi. Svi su ljudi potrebni spasenja i za sve je Isus umro da ih svojom ljubavlju opere, da im oprost i grijehe. "Oprosti im jer ne znaju što čine". – Ne znamo što činimo ili ne činimo što znamo.

Isus, kao Božje objavljenje, došao je za sve ljude da ih preporodi. S naše strane traži se da prihvatimo ponudenu ljubav koja će nas preporoditi. Isusova muka, nažalost, događa se i danas. Sve nam je prepoznatljivo, osim što njega ne prepoznamo. I danas se nepravедno sudi Isusu, i danas ga opkoljuju apostoli koji zdvajaju, i danas se šeću Petri i Jude, i Ivani i Pilati... A sve je ovo znak da smo se malo odmakli od početka, da zapravo nismo prihvatili plodove Kristove muke.

Kao da nju redovno slavimo ali ne prihvaćamo njezinu poruku i ljubav. I ovaj Veliki tjedan, počevši od slavnog ulaska Isusovog u Jeruzalem pa do mučnog uspinjanja do vrha Golgote,

vodi nas da nas pročisti, da nas dovede do našeg unutarnjeg uskrsnuća koje bi nas dovelo pojedinačno i zajednički do sveopćeg uskrsnuća. Isus nas predvodi i predvodit će dok i zadnjeg čovjeka ne privede do preobraženja, do Uskrsa.

Marijan Jurčević, OP



Križni put pete vazmene nedjelje na Fumku.

## 1. postaja križnoga puta: Isusa osuđuju na smrt



Poslušaj Isusa kako ti govori: Mene su sudili i osudili.

Državni i vjerski vladari osudili su me zajedno s narodom koji je slušao moje propovijedi, a moji su se prijatelji i apostoli razbjegli.

Donedavno su me hvalili, divili se

čudesima, čeznuli da me dotaknu i obećavali mi vjerno prijateljstvo. Sad su se okrenuli protiv mene i od Pilata traže da me razapne. Pilat, stranac u mojoj zemlji, htjede me osloboditi.

No moji ga sugrađani prisiliše da me osudi.

Ljudi oko tebe, pa i tvoji najbolji prijatelji, sudit će te i osuđivati.

To ne znači da si uvijek kriv.

Neizbježno je da budeš suđen.

To ti je samo saznanje da se na ljude nikada ne možeš potpuno osloniti.

Sigurni i nerazorivi oslonac samo je Bog. Ovaj te križ zato oslobađa od ljudi na koje se oslanjaš i poziva te da se osloniš na mene. Kad te ljudi sude, možeš prijeći na moju stranu.

Jer i mene su sudili i osudili. Ne brani se kad te sude.

Osuda te ne može uništiti, ne ostavlja te samoga, nego te dovodi k meni i vodi u slavu. To je tvoj i moj prvi križ. Ne boj se!

Ta osuda – to su tvoja vrata k meni. U toj krivoj osudi susrest ćeš mene.

Tada te nitko više neće moći osuditi.

Tomislav Ivančić

## Vazmeno trodnevlje

Vazmeno trodnevlje su tri sveta dana u kojima je sam Bog predao svoj život za mene osobno, te uskrsnuo. To je najveća i najvažnija duhovna obnova u liturgijskoj godini ali i u povijesti Crkve. No da bi primili plodove milosti koju

nam dobri Bog želi darovati potrebna je dobra i plemenita nakana, npr. da mi se u srcu još više otkrije neizmjerana Božja ljubav, da ga više uzljubim, da mi dadne apetit da se otarasim određenih grijeha i mana, da popravim narušene odnose, da u mojoj obitelji zakraljuje istina i mir i život... Zatim, potrebno se za molitve sabrati, po mogućnosti i postiti po toj nakani.

Marin Hendrih, župnik

## Obavijesti

- Danas u 18:15 - križni put u župnoj crkvi!
- Uskrsna ispovijed biti će u ponedjeljak od 10 do 12:30, te od 16 sati pa do kada bude trebalo, prema rasporedu u obavijestima. Na raspolaganju će biti tri svećenika. Ispovijedati se možete i druge dane prije ili poslije sv. Misa te zvati prema dogovoru! Također i u subotu od 11 sati biti će prilika za ispovijed.
- **Posjet starijim i nemoćnim osobama biti će od 09 sati u utorak** (Sv Anton, sv Ivan, Oštrobradići, Milovčići, Ljutići, Žgombići) **te u srijedu od 09 sati** (Malinska, Zidarići i Milčetići). Slobodno prijavite ako imate stariju ili nemoćnu osobu za posjetu.
- U utorak je misijsko – karitativna zajednica u 17 sati.
- U Vazmenom trodnevlju te u vazmenom tjednu neće biti župnog vjeronauka a roditelji sa djecom neka sudjeluju u slavljenima svetog vazmenog trodnevlja i ostalih svetih dana.
- Biblijsko - liturgijska zajednica je u utorak u 18:30